
	
  
Udpluk	
  af	
  resultater	
  fra	
  undersøgelsen:	
  
	
  
Nedenstående	
  påstande	
  handler	
  om	
  din	
  holdning	
  til	
  it	
  i	
  skolen.	
  Hvor	
  enig	
  er	
  du	
  i	
  påstandene?	
  (Svarene	
  er	
  
angivet	
  i	
  procent	
  og	
  listet)	
  
	
  
	
   Fuldstændig	
  

enig	
  	
  
Enig	
  	
   Mindre	
  enig	
   Fuldstændig	
  

uenig	
  	
  
Ved	
  ikke	
  

Jeg	
  føler	
  mig	
  frustreret,	
  eftersom	
  it-­‐udstyret	
  
sjældent	
  fungerer,	
  når	
  jeg	
  skal	
  bruge	
  det	
  

11	
   21	
   38	
   28	
   2	
  

Jeg	
  tror,	
  at	
  de	
  penge,	
  som	
  bliver	
  brugt	
  på	
  it	
  
på	
  skolen,	
  kunne	
  bruges	
  bedre	
  andetsteds	
  i	
  
undervisningen	
  

4	
   18	
   42	
   24	
   13	
  

Jeg	
  føler	
  ikke,	
  jeg	
  har	
  fået	
  tilstrækkelig	
  
træning/uddannelse	
  til	
  at	
  anvende	
  it	
  i	
  
undervisningen	
  

11	
   33	
   31	
   21	
   4	
  

Jeg	
  tror	
  ikke,	
  at	
  it	
  bidrager	
  til	
  øget	
  indlæring	
  
hos	
  eleverne	
  sammenlignet	
  med	
  
traditionelle	
  indlæringsmetoder	
  

5	
   20	
   42	
   28	
   6	
  

Digitale	
  undervisningsredskaber	
  er	
  
nødvendige	
  i	
  undervisningen	
  på	
  skolen	
  i	
  dag	
  

37	
   47	
   10	
   3	
   2	
  

Digitale	
  læringsplatforme	
  bidrager	
  til	
  øget	
  
produktivitet	
  og	
  indlæring	
  hos	
  eleverne	
  

9	
   38	
   30	
   11	
   12	
  

Jeg	
  mener,	
  at	
  man	
  bør	
  investere	
  flere	
  penge	
  
i	
  it	
  til	
  undervisningsbrug	
  

19	
   32	
   34	
   8	
   6	
  

Jeg	
  tror,	
  at	
  it	
  gør	
  det	
  lettere	
  at	
  overvåge	
  og	
  
følge	
  elevernes	
  fremskridt	
  

7	
   36	
   36	
   12	
   9	
  

Et	
  online	
  rapporteringssystem	
  vil	
  
effektivisere	
  opgaverettelser	
  og	
  
administration	
  

13	
   33	
   25	
   14	
   16	
  

	
  
	
  
Nedenstående	
  påstande	
  vedrører	
  din	
  holdning	
  til	
  it	
  i	
  klasselokalet.	
  Hvor	
  enig	
  er	
  du	
  i	
  påstandene?	
  
(Svarene	
  er	
  angivet	
  i	
  procent	
  og	
  listet	
  DK/SE/NO)	
  
	
  
	
   Fuldstændig	
  

enig	
  	
  
Enig	
  	
   Mindre	
  enig	
   Fuldstændig	
  

uenig	
  	
  
Ved	
  ikke	
  

Jeg	
  tror,	
  at	
  it	
  i	
  klasseværelset	
  (fx	
  
smartboards,	
  videoudstyr,	
  computere,	
  
tablets,	
  digitale	
  læringsplatforme)	
  vil	
  hjælpe	
  
eleverne/de	
  studerende	
  til	
  at	
  præstere	
  
bedre	
  inden	
  for	
  alle	
  fagområder	
  

12	
   39	
   36	
   7	
   7	
  

Jeg	
  tror,	
  at	
  it	
  i	
  klasselokalet	
  fjerner	
  fokus	
  fra	
  
elevernes	
  indlæring	
  

5	
   25	
   36	
   28	
   6	
  

Jeg	
  tror,	
  at	
  eleverne	
  bliver	
  mere	
  engagerede,	
  
når	
  der	
  bruges	
  it	
  i	
  klasseværelset	
  

16	
   48	
   28	
   6	
   3	
  

Brug	
  af	
  it	
  i	
  klasseværelset	
  forbedrer	
  
elevernes	
  præstation	
  

10	
   39	
   36	
   7	
   9	
  

It	
  i	
  klasseværelset	
  kan	
  hjælpe	
  elever	
  med	
  
specielle	
  indlæringsbehov	
  som	
  autisme	
  og	
  
dysleksi	
  

29	
   40	
   7	
   2	
   22	
  

	
  
	
  



	
  
Hvis	
  skolens	
  digitale	
  læringsplatform	
  eller	
  andre	
  læringsværktøjer	
  til	
  undervisningen	
  ikke	
  har	
  fungeret	
  
godt,	
  er	
  det	
  så	
  sket,	
  at	
  du	
  har	
  downloadet	
  andre	
  programmer	
  eller	
  systemer,	
  end	
  dem	
  som	
  skolen	
  
tilbyder	
  –	
  også	
  selv,	
  hvis	
  det	
  har	
  været	
  imod	
  reglerne?	
  (Svarene	
  er	
  angivet	
  i	
  procent)	
  
	
  
	
   Ja	
   Nej,	
  jeg	
  bruger	
  de	
  

tilgængelige	
  systemer	
  
Nej,	
  men	
  det	
  kunne	
  jeg	
  
godt	
  finde	
  på	
  

Ved	
  ikke	
  

Danmark	
   17	
   48	
   21	
   14	
  
	
  
 
 
 


